
Generalforsamling samt formandens beretning 2. februar 2012 

Referat af Klubbens møde torsdag den 2. februar 2012 
 
Torsdag den 2. februar 2012 havde Klubben indkaldt til den årlige generalforsamling. 
 

Aftenen startede kl. 18,15 på Cafe Chr. X med en velkomstøl, hvorefter vi gik til bords. Der var som 
sædvanligt denne aften frit valg mellem torsk eller bøf. 
 
Efter spisningen gik vi over til generalforsamlingen med følgende dagsorden: 
1. Valg af dirigent. 
2. Formandens beretning. 
3. Regnskabsaflæggelse v/ kassereren. 

4. Valg af formand. 
5. Valg af 2 evt. 3 bestyrelsesmedlemmer. 
6. Valg af en suppleant til bestyrelsen. 
7. Valg af revisor. 

8. Fastlæggelse af kontingent. 
9. Indkomne forslag. 
10. Eventuelt. 

 
Ad. 1. 
Bestyrelsen foreslog valg af Stig Göte som dirigent. Stig Göte blev valgt, og konstaterede at 
generalforsamlingen var lovlig indvarslet og beslutningsdygtig. 
Ad 2. 
John Hansen fremlagde beretningen. 

(Beretningen er lagt på hjemmesiden) Beretningen blev godkendt. 
Ad 3. 
Kassereren Bo Marius Christensen gennemgik regnskabet. 
Der blev konstateret et overskud på kr. 40.722 og en egenkapital på kr. 123.759. 
Ad 4. 
Bestyrelsen foreslog valg af Jan Ole Rasmussen. Generalforsamling godkendte valg af Jan Ole Rasmussen 
som ny formand. 

Ad 5. 

Bo Marius Christensen og Erik Eriksen afgik efter tur fra bestyrelsen. Nyvalgt til bestyrelsen blev Carsten 
Jeppesen og Per Andersen 
Ad 6. 
Svend Sandgaard blev genvalgt. 
Ad 7. 
Niels Jørgen Jørgensen blev genvalgt sammen med Torben Johansen. 

Ad 8. 
Bestyrelsen havde foreslået uændret kontingent kr. 1.250 pr. år, hvilket blev godkendt. 
Ad 9. 
Der var ikke indkommet forslag. 
Ad 10. 
Der var ingen der ønskede at fremføre noget under eventuelt. 

 
Herefter sluttede Generalforsamlingen og Jens Peter Garne berettede derefter om oplevelser som 
feltpræst i Afghanistan. 
 
John Hansen / referent 
 

 

 

 



Formandens beretning 2011/12 

KLUBBEN ÅRSBERETNING 2011/12 
 
Så er der gået endnu et år i Klubbens historie, nr. 68. siden stiftelsen i 1944. 
 

Vi har i 2011 været 107 medlemmer. 
 
Efter vedtægterne består Klubben af et begrænset antal medlemmer og på generalforsamlingen 
fastsættes medlemstallet for det kommende år. Bestyrelsen mener fortsat, at et loft i medlemstal på 125 
medlemmer er rimeligt, hvilket også giver gode økonomiske rammer for at lave spændende 
arrangementer. 
 

Vi har i årets løb måttet tage afsked med nogle medlemmer, men har heldigvis også kunnet tiltrække en 
nye. Desværre har nogle af udmeldingerne skyldes sygdom og et medlem (Carlo Foldager) er afgået ved 
døden. 
 

Som det senere vil fremgå af kassererens gennemgang af årsregnskabet, kommer vi igen i år ud med et 
pænt overskud, så vi kan lægge til side til vores forestående jubilæum i 2014. Vi indstiller således også til 
et uændret kontingent på kr. 1.250,00. 

 
Om året arrangementer kan jeg omtale: 
 
Februar 2011 – generalforsamling 
I februar havde vi den årlige generalforsamling. Vi fik som vanlig nytårstorsk med det hele. 
Generalforsamlingen blev afholdt i god ro og orden. Der deltog 41 i årets generalforsamling. 

 
Marts 2011 – Besøg i Handelsbanken 
I marts måned besøgte vi Handelsbanken i Ikast, hvor filialdirektør Arnth Stougaard med flere tog godt 
imod os. Vi fik her både et tilbageblik til Midtbank-tiden og et godt indblik i Handelsbankens nuværende 
forretningskoncept. Der deltog 54 medlemmer. 
 
April 2011 – Vagn Laursen 

Vagn fortalte med stor entusiasme og interesse om vores by. Med masser af fortællinger og billeder gav 

han os alle en historielektion om Ikast, og ikke mindst omkring tekstilbranchens blivende i Hammerum 
Herred. 
Der deltog 42 medlemmer i dette arrangement 
 
Maj 2011 – Innovatorium 
Vi besøgte Innovatorium i Birk, hvor vi blev taget i mod af Gulle Rasmussen, som fortalte om huset 

Innovatorium, og de mange muligheder huset rummer. Under middagen fortalte Mette Gottlieb fra 
Erhvervsrådet Ikast-Brande om hvad erhvervsrådet kan hjælpe virksomheder med og til sidst fortalte 
mentorvirksomhedskonsulent Jørgen Mouridsen fra AU Herning om hvordan studerende fra universitet 
kan samarbejde med virksomheder i området. 
Der deltog desværre kun 31 medlemmer i dette arrangement. 
 

Juni 2011 – Golf og Grill 
Dette års grill arrangement var henlagt til dejlige omgivelse ved Ikast Golfklub. Her var der mulighed for 
at få testet evnerne på putting green og driving range. De fleste tog udfordringen op, og der var således 
heftig aktivitet på putting greenen. Efter disse prøvelser var der lækker bespisning i golfklubbens 
restaurant. Der deltog 51 medlemmer i Grill aftenen. 
 

September 2011 – Foredrag ved Jens Chr. Lund 

Oberst Lund var kaldt ind til foredrag i september. Foredraget havde titlen ”Verden ifølge Lund” og vi 
kom vidt omkring i Lunds oplevelser som militærmand og politiker. Der var 35 medlemmer som fik et 
spændende foredrag 
 
Oktober 2011 – Spilleaften 
På trods af dårlig tilslutning, lykkedes det at få afviklet både turnering i Lige ud og tænkebox og der blev 
fundet 1,2 og 3 præmie i begge spil. De 24 tilmeldte blev i anledning af den relativt lave tilslutning 



forkælet med én ekstra øl og snacks under spillet. 

 
November 2011 – foredrag ved cheftræner i FCM Glen Riddersholm 
En rigtig god aften med stor tilslutning af 51 deltagere. Efter aftale med MEDI forsøgte vi os denne aften 
med at opholde os i restauranten, dette med begrundelsen at vi måske kunne hjælpe med at promovere 
vores Hotel, ved at sidde til "udstilling" ud mod gaden, og samtidig syntes vi i bestyrelsen at disse lokaler 

fungerer optimalt til de fleste af vores arrangementer. Aftenens indslag var et yderst interessant foredrag 
af FCM cheftræner Glen Riddersholm, som både underholdte os og stillede op til diverse kritiske 
spørgsmål fra de fremmødte "Mandags trænere" 
 
December 2011 – julefrokost 
55 klubmedlemmer i julestemning var kommet til sild, snaps og en super buffet med diverse lækre 

juleretter lige fra sylte til flæskesteg og and. Der blev snakket spist og hygget alt imens Jacob Østergaard 
underholdt med guitarspil og sang. Det omvendte banko gik godt og de mange gevinster fandt hen til de, 
der kunne holde sig oprejst. 
 
Januar 2012 – Nytårskur med ved borgmester Carsten Kissmeyer 
I januar afholdtes traditionen tro nytårskur hvor borgmester Carsten Kissmeyer gav et indlæg om ”rigets” 

tilstand, hvilke udfordringer kommunen arbejder med. Der var 49 deltagere til Nytårskuren. 

 
Der har til arrangementerne været et deltagergennemsnit på 43, det er en lille tilbagegang i forhold til 
sidste år. Jeg ved, at de til enhver tid siddende bestyrelser arbejder hårdt på at gøre 
arrangementerne så interessante som muligt og forøger at ramme medlemskredsens interesser bredt 
hen over året. 
 
Vi håber selvfølgelig at endnu flere medlemmer vil møde frem til det kommende års arrangementer og vi 

kan også kun opfordre medlemmerne til at komme med ønsker og forslag til fremtidige arrangementer. 
Dette kan også foregå på Klubbens hjemmeside, hvor der er plads til at byde ind med forslag. 
 
Jeg har nu haft fornøjelsen af at være i bestyrelsen for Klubben i 2 år og giver nu hvervet videre til den 
næste formand på posten. 
 

I aften afgår fra bestyrelsen Bo Marius Christensen og Erik Eriksen, til dem vil jeg give en stor tak for 
indsatsen med bestyrelsesarbejdet, det har været en fornøjelse. 
 

Jeg vil samtidig gerne benytte lejligheden til at sige tusind tak til hele bestyrelsen for et rigtigt godt og 
aktivt samarbejde hvor der altid har været en positiv indstilling til bestyrelsesarbejdet. 
 
Ikast, den 2. Februar 2012 

John Hansen 
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